
رنا
/ ای

   :
س

عک

ایران زمین14
سه شنبه  28 مرداد 1404  شماره 8816

افزایش دمای تهران تا یکشنبه آینده ادامه داردتابش: حمل‌و‌نقل ریلی نیازمند چابک‌سازی و اصلاح ساختار مالی است

 ۳۵ درصد شبکه آبرسانی هرمزگان فرسوده است و نیاز به بازسازی دارد

تأمین 40 درصد آب پایدار هرمزگان با آب شیرین کن‌ها

مدیرعامل هلدینگ گردشگری تأمین اجتماعی 
)هگتا( در مراسم معارفه عضو جدید هیأت‌مدیره 
ضرورت  بر  رجا،  ریلی  حمل‌ونقل  شرکت 
انضباط مالی، تقویت  ارتقای  چابک‌سازی، 
سرمایه انسانی و حرکت این شرکت در مسیر 

سرمایه‌گذاری‌های ارزش‌آفرین تأکید کرد.
 به گزارش روابط‌ عمومی هلدینگ گردشگری تأمین 
اجتماعی »هگتا«، در مراسم معارفه سیدحسن 
موسوی‌نژاد به عنوان عضو جدید هیأت‌مدیره 
شرکت رجا، علیرضا تابش مدیرعامل هلدینگ 
گردشگری تأمین اجتماعی، با اشاره به ضرورت‌های 
روی صنعت ریلی کشور گفت: »صنعت ریلی  پیش‌
برای پاسخ‌گویی به نیازهای امروز و فردای کشور، 
نیازمند چابک‌سازی و اصاح ساختار مالی و 
هزینه‌ای است.« تابش حضور »موسوی‌نژاد« عضو 
جدید هیأت‌مدیره را فرصتی مغتنم برای تسریع 
در اجرای سیاست‌های کلان هگتا و سازمان تأمین 
اجتماعی به‌عنوان سهامدار اصلی رجا دانست و 
افزود: »تقویت تعامل سازنده با وزارت راه و شهرسازی 
و شرکت راه‌آهن جمهوری اسامی ایران باید به 
طور جدی در دستور کار قرار گیرد تا همکاری‌ها 
به برنامه‌ها و پروژه‌های مشترک و تصمیمات مؤثر 
و متناسب با شأن مردم و مسافران تبدیل شود.« 
وی با تأکید بر اهمیت شناسایی گلوگاه‌های توسعه 
صنعت ریلی بویژه در بخش مسافری، خاطرنشان 

کرد: »مسافرت با قطار یکی از گزینه‌های مهم در 
گردشگری است و جلب رضایت گردشگران جزو 
اولویت‌های کاری شرکت رجا محسوب می‌شود. 
افزایش تنوع خدمات رجا باید به ارائه سرویس‌های 
متمایز منجر شود؛ سرویس‌هایی که عاوه بر 
ارتقای درآمد شرکت، تجربه‌ای لذت‌بخش‌تر و 
متفاوت‌تر از سفر ریلی برای مردم فراهم سازد.« 
مدیرعامل هلدینگ گردشگری هگتا ادامه داد: 
»موضوع چابک‌سازی همواره مورد تأکید ما و 
سازمان تأمین اجتماعی بوده است. امروز با وجود 
کاهش تعداد ناوگان، نیروی انسانی و بدنه فعال 
شرکت سرمایه‌ای ارزشمند به‌شمار می‌آیند. باید 
با توانمندسازی نیروی انسانی و بازآرایی ساختار، 
ظرفیت‌های جدیدی برای ارتقای کارآمدی ایجاد 
کرد؛ رویکردی که با حفظ شأن و منزلت کارکنان، 
نگاه تحولی و مستمر را در مجموعه تقویت می‌کند.« 
تابش همچنین بر ضرورت تداوم روند تعالی 
سازمانی در رجا تأکید کرد و گفت: »این مسیر 
موفق باید تقویت و در برنامه‌های هیأت‌مدیره 
به‌طور جدی‌تر دنبال شود.« وی با اشاره به لزوم 

ارتقای انضباط مالی در رجا خاطرنشان کرد: »باید 
ساختار مالی و هزینه‌ای شرکت به‌گونه‌ای مدیریت 
شود که عاوه بر افزایش بهره‌وری، زمینه‌ساز 
تحقق تکالیف قانونی در برنامه هفتم توسعه باشد. 
این مهم مستلزم دقت نظر و هماهنگی بیشتر 
میان هیأت‌مدیره، راه‌آهن و تیم‌های تخصصی 
مالی است.« مدیرعامل هگتا در پایان با تأکید بر 
اهمیت سرمایه‌گذاری‌های ارزش‌آفرین اظهار کرد: 
»شناسایی زمینه‌های نوین سرمایه‌گذاری، چه در 
قالب مشارکت‌های خرد و چه بهره‌گیری از ابزارهای 
مالی نوین، می‌تواند آینده شرکت را متحول کند. 
در همین راستا، قرارداد منعقده با شرکت راه‌آهن 
جمهوری اسامی ایران در ماه گذشته برای بازسازی 
و نوسازی ناوگان رجا، نقطه عطفی در مسیر توسعه و 
نوسازی رجا می‌تواند باشد و این سرمایه‌گذاری ذیل 
سیاست‌های کلان هگتا و سازمان تأمین اجتماعی، 
به‌طور جدی پیگیری خواهد شد.«  مدیر عامل 
هگتا در پایان سخنان خود از خدمات و تلاش‌های 
محمدحسین امیرخانی، عضو سابق هیأت مدیره 

رجا قدردانی و تشکر کرد.

تهران - مدیرکل هواشناسی استان تهران گفت: 
» براساس پیش‌بینی‌های انجام شده، از روز 
سه‌شنبه ۲۸ مرداد تا یکشنبه ۲ شهریور به دلیل 
افزایش نسبی دما و ماندگاری توده هوای گرم، 

هوای پایتخت گرم‌تر خواهد شد.«
حمیدرضا خورشیدی افزود: »با توجه به 
ماندگاری توده هوای گرم در این بازه زمانی، اداره 
کل هواشناسی استان تهران، هشدار سطح زرد را 
صادر کرده که امکان افزایش دمای هوا، گرمای 

بندرعباس- هرمزگان با بیش از ۲ دهه 
خشکسالی پی‌درپی و کاهش بارندگی‌ها، 
همواره با کاهش منابع آبی سطحی و 
زیرزمینی و خشک شدن سدها مواجه است 
که در این راستا استفاده از آب‌شیرین‌کن‌ها 
هرچند پرهزینه‌ اما راهکاری حیاتی برای 

جبران و تأمین آب بوده است.
»عبدالحمید حمزه‌پور« مدیرعامل شرکت 
آب و فاضاب هرمزگان با اشاره به وضعیت 
بحرانی آب در استان گفت: »به دلیل شرایط 
جغرافیایی و اقلیمی گرم و خشک هرمزگان 
و همچنین محدودیت منابع سطحی و 
زیرسطحی برای تأمین نیاز آبی استان، 
باید از ظرفیت منابع غیرمتعارف و در قالب 

شیرین‌سازی آب دریا استفاده کنیم.« 
وی میانگین بارش سالانه در استان هرمزگان 
را حدود ۱۷۰ تا ۱۸۰ میلی‌متر یعنی یک‌سوم 
میانگین کشوری و بسیار کم‌تر از میانگین 
جهانی عنوان و ادامه داد:» طی ۱۰ سال اخیر 
این استان با خشکسالی شدید مواجه بوده 
است؛ البته طی این سال‌ها بارش‌هایی تا 

در حال حاضر 
بیش از 100 

روستای این 
شهرستان در 

تأمین آب با 
مشکل مواجه 

هستند. 
کاهش بارندگی 

و تغییرات 
اقلیمی در 

2 سال اخیر 
موجب کاهش 

حجم ذخایر 
آبی استان 
شده است

در زمان هشدار 
سطح زرد در 

روزهای آینده 
دمای هوا به 

۳۸ تا ۳۹ درجه 
سانتی‌گراد 
می‌رسد که 

نشان از گرم 
شدن هوا دارد 

میانگین بارش 
سالانه در 

استان هرمزگان  
حدود ۱۷۰ تا 

۱۸۰ میلی‌متر 
یعنی یک‌سوم 

میانگین کشوری 
و بسیار کم‌تر از 

میانگین جهانی 
است

ن  ستا شهر ین  جمعیت‌تر پر  ، ج سنند
کردستان، امروز با بحرانی جدی در حوزه 
آب و فاضلاب روبه‌روست؛ بیش از 100روستای 
این شهرستان تنها چند ساعت در شبانه‌روز 
به آب دسترسی دارند و برخی دیگر اساساً 
به شبکه آبرسانی متصل نیستند. نبود 
برای مدیریت  تصفیه‌خانه‌های مناسب 
فاضلاب روستاها و ورود پساب‌ها و زباله‌ها 
به منابع آبی نیز بر شدت مشکلات افزوده 
و تهدیدی جدی برای سامت اهالی این 

شهرستان به وجود آورده است.
بر اساس گفته‌های فرماندار سنندج 
زیرساخت‌های فرسوده، کاهش بارندگی، 
برداشت‌های غیرمجاز و تخصیص ناکافی 
اعتبارات، شرایط را به نقطه‌ای رسانده 

که پیامدهای اجتماعی آن از خالی شدن 
روستاها و افزایش مهاجرت گرفته تا فشار 
مضاعف بر شهر سنندج که به‌تنهایی 
یک‌سوم جمعیت استان را در خود جای 
داده آشکار شده است. البته باتوجه به 
تأکید دولت مبنی بر رفع مشکلات مناطق 
روستایی طرح انتقال آب از سد آزاد کلید 
خوره و حالا مسئولان و مردم این شهرستان 
امیدوارند با اجرای این طرح و تکمیل آن 
تا دو سال آینده، تنش آبی سنندج کاهش 

پیدا کند.

100 روستای سنندج درگیر تنش آبی
»سیدغریب سجادی«، فرماندار سنندج 
در  آبی  تنش  »ایران«  با  گفت‌و‌گو  در 
این شهرستان را جدی اعام و اظهار 
کرد:»سنندج به طور خاص با مشکل تأمین 
آب شرب پایدار روبه‌رو است. در حال حاضر 
بیش از 100 روستای این شهرستان در تأمین 
آب با مشکل مواجه هستند. کاهش بارندگی 
و تغییرات اقلیمی در 2 سال اخیر موجب 
کاهش حجم ذخایر آبی استان شده است. 

البته به نسبت دیگر استان‌ها بارش‌های 
بهتری داشته‌ایم اگرچه وضعیت استان 
بحرانی نیست، اما با تنش‌های جدی آبی در 
شهرهایی مانند بانه و قروه روبه‌رو هستیم.«
سجادی نداشتن تصفیه خانه برای مدیریت 
از اصلی‌ترین  فاضاب روستاها را یکی 
این شهرستان عنوان کرد و  مشکلات 
گفت:»نبود تصفیه خانه‌های مناسب برای 
مدیریت فاضلاب‌ روستاهای حاشیه سد 
معضلاتی را ایجاد کرده اما با وجود این 
تلاش شده با آموزش روستاییان برای حفظ 
بهداشت منابع آبی این موضوع را تا حد 

زیادی کنترل کنیم.«

ح آبرسانی در سنندج   40 طر
به‌بهره‌برداری می‌رسد

در  آبی  تنش  دلایل  از  دیگر  یکی  وی 
شهرستان را استفاده غیرمجاز از آب شرب 
برای آبیاری فضای سبز شهری دانست و 
اظهار کرد:»در حال حاضر منابع آبی کاهش 
جدی داشته‌اند از این رو استفاده از آب شرب 
برای آبیاری فضای سبز آن هم در زمانی که 

حدود 100 روستای سنندج با کمبود جدی 
آب آشامیدنی مواجه بوده و تأمین آب آنها 
خارج از شبکه صورت می‌گیرد، غیرقابل 
قبول است. البته حفظ فضای سبز شهری 
مهم است اما باید از مابع غیر آشامیدنی 

برای آن استفاده کرد.«
فرماندار سنندج از تخصیص 130 میلیارد 
تومان اعتبار برای آبرسانی به روستاهای 
این شهرستان خبر داد و گفت: »با وجود 
آنکه بارش‌های سال آبی جاری در کردستان 
نسبت به برخی استان‌ها شرایط بهتری 
داشته اما نسبت به میانگین استان در سال 
گذشته با کاهش بارش مواجه بوده‌ایم. 
توسعه  و  محرومیت‌ها  رفع  راستای  در 
زیرساخت‌ها در مناطق روستایی با تخصیص 
این اعتبار، در هفته دولت امسال 40 طرح 
آبرسانی در سنندج به‌بهره‌برداری می‌رسد.«
وی از اجرای پروژه انتقال آب از سد آزادی با 
اعتبار 2 هزار و 500میلیارد تومان خبر داد 
و گفت: »باید بدانیم که همه مشکل آب 
مربوط به کمبود بارش‌ها نیست و پرتی 
آب و انشعابات غیرمجاز هم به این موضوع 
دامن زده است. اما امیدواریم با اجرای این 
طرح و تکمیل آن تا دو سال آینده، تنش آبی 

سنندج کاهش پیدا کند.«

 منابع مالی 
جوابگوی نوسازی آنها نیست

فرماندار سنندج فراهم نبودن زیرساخت‌ها 
مانند لوله کشی، شبکه مخازن، شبکه 
فاضاب و... را نیز از دلایل تشدید تنش‌های 
آبی دانست و گفت: »زیرساخت‌های ما 
فرسوده شده و متأسفانه سال‌هاست منابع 
مالی جوابگوی نوسازی آنها نیست. در واقع 
انباشته شدن این خرابی‌ها روی هم در 
طول سال‌ها سبب ایجاد شرایط فعلی شده 

» . ست ا
 وی با تأکید بر اینکه امسال بارندگی در 
سنندج حدود ۲۱ درصد کاهش داشته افزود: 
»این کاهش بارش‌ها در بازه یکساله سبب 
شده منابع آبی ما ۴۳ درصد کاهش پیدا کند 
و در بیشتر روستاها برای تأمین آب شرب با 
مشکل جدی مواجه شویم. در حال حاضر از 
مجموع 196 روستای سنندج تنها 90 روستا 
تحت پوشش خدمات آب و فاضلاب هستند. 
نکته مهم‌تر این است که تقریباً هیچ یک از 
این 96 روستا به سیستم فاضلاب مجهز نبوده 
و همین موضوع سبب ورود فاضلاب‌های 
غیراصولی، زباله‌ها و فضولات حیوانی به 

منابع آبی موجب شده است.«
 این مقام مسئول با بیان اینکه کم آبی 
اصلی‌ترین معضل شهرستان است، گفت: 
»در حال حاضر 120 روستای این شهرستان 
در شبانه‌روز معمولاً تنها چند ساعت به آب 
دسترسی داشته و در بقیه ساعات آب قطع 
است. البته این شرایط در 2 روستای »خیاره« 
و »چرندو« بحرانی‌تر بوده و آبرسانی به آنها از 

طریق تانکر انجام می‌شود.«
 فرماندار سنندج اظهار کرد:» در حوزه مناطق 
حاشیه‌ای، راه‌های روستایی، سرانه‌های 
ورزشی و آموزشی و از همه مهم‌تر آب و 
فاضاب، این شهرستان بعضاً از میانگین 

استانی هم عقب‌تر است. این وضعیت 
نگران‌کننده است و نیازمند اعتبارات ویژه‌ای 

برای جبران عقب‌ماندگی‌ها هستیم.«
وی خالی شدن روستاها را از تبعات تنش‌های 
آبی عنوان کرد و افزود: »بر اساس آمار سال 
۱۳۹۵جمعیت روستایی سنندج در آن زمان 
حدود ۸۷ هزار نفر برآورد شده اما با احتساب 
مهاجرت و تحلیل بافت جمعیتی، این عدد 

امروز به کمتر از ۱۵ درصد رسیده است.«
سجادی با تأکید بر اینکه خالی‌شدن روستاها 
از سکنه فشار زیادی را بر شهر سنندج وارد 
کرده است، گفت: »روستاهای حاشیه شهر 
مانند دوشان، نه‌تله و بسیاری دیگر به دلیل 
تراکم جمعیتی بالا نیازمند توجه ویژه‌اند، 
اما متأسفانه نتوانسته‌ایم زیرساخت‌های 
لازم برای ماندگاری مردم در این مناطق را 

فراهم کنیم.«
 وی با اشاره به تلاش‌های صورت‌گرفته برای 
رفع مشکلات مردم و تأکید دولت بر توسعه 
مناطق روستایی افزود: »علی‌رغم زحمات 
مسئولان، بخش زیادی از مشکلات زیرساختی 
شهرستان سنندج همچنان حل‌نشده باقی 
مانده است. این در حالی است که نزدیک 
به یک‌سوم جمعیت کل استان در شهرستان 
سنندج سکونت دارند، اما شاخص‌های 
توسعه در حوزه‌هایی همچنان پایین‌تر از 

میانگین استانی و ملی است.«
 وی با تأکید بر اینکه با بودجه کنونی امکان 
حل ریشه‌ای مشکلات وجود ندارد، اظهار 
کرد:» سال گذشته 500 میلیارد تومان بودجه 
عمرانی شهرستان بوده که ما 25 درصد آن را 
به حوزه آب تخصیص داده‌ایم. با وجود این 
با اطمینان می‌گویم تعریف پروژه‌های جدید 
با اعتبارات شهرستانی قابل قبول نیست و 
باید برای حل مشکل آب این شهرستان نگاه 

جدی‌تر وجود داشته باشد.«
 این مقام مسئول با اشاره به وضعیت 
تأمین‌کننده  که  آزاد  سد  نگران‌کننده 
اصلی آب شرب سنندج است، بیان کرد: 
»فاضاب و زباله و فضولات حیوانی ۵۷ 
روستای حاشیه سد آزاد که اکثراً روستاهای 
شهرستان مریوان هستند به دلیل دفع 
غیراصولی و نبود زیرساخت‌های مناسب 
تصفیه سبب نگرانی‌های زیادی برای مردم 
و مسئولین شهرستان شده است از این رو 
ایجاد تصفیه‌خانه دراین منطقه ضروری بوده 
و تنها با تأمین اعتبار استانی و ملی این امر 

محقق می‌شود.«
سجادی با اشاره به طرح اقدام ملی مسکن 
و توسعه شهرک‌های جدید، افزود: »با 
توجه به افزایش مصرف آب، ظرفیت فعلی 
تصفیه‌خانه‌ها در آینده جوابگوی نیاز این 
پروژه‌ها نیست، مطالعات جدید باید انجام 
شود و تأمین منابع آب این شهرک‌ها از طریق 
بودجه‌های ملی و استانی دیده شود، تنها اتکا 
به منابع محدود شهرستانی کافی نیست.«

فرماندار سنندج همچنین به خاموشی‌های 
ناشی از قطعی برق و تأثیر آن بر عملکرد 
ایستگاه‌های پمپاژ آب اشاره کرد و گفت: 
»با همکاری شرکت توزیع برق و پیگیری در 
جلسات تخصصی، باید ذخیره‌سازی منابع 

آبی در زمان قطعی برق مدیریت شود.«

پاسداری از رأی ملت، پشتیبانی از دولت
در نظام جمهوری اسامی ایران، رئیس‌جمهوری، صرفاً 
یک مقام اجرایی نیست، بلکه نماینده اراده عمومی، 
تجسم عقلانیت سیاسی و تجلی رأی مردم است. او برآمده 
از صندوق‌های رأی و حاصل مشارکت ملی در تعیین 
سرنوشت کشور است. دراین روزها، که برخی جریان‌ها، 
به جای تعامل و نقد منصفانه، به مسیر تقابل، تخریب 
و هجمه بی‌پایه روی آورده‌اند، نمی‌توان بی‌تفاوت ماند. 
سکوت در برابر بی‌عدالتی نسبت به رأی مردم، سکوت 
در برابر تضعیف جمهوریت نظام است. دولت، با همه 
فراز و فرودهایش، موتور محرک اداره کشور و حافظ 
منافع ملی است. حمایت از دولت به معنای دفاع از 
اشخاص نیست، بلکه دفاع از نظم، مسئولیت‌پذیری و 

پیشبرد امور ملت است.
ما باور داریم که نقد دلسوزانه و اصلاح‌محور، مایه تعالی 
کشور است، اما تخریب و هجمه، تنها انسجام ملی را 

خدشه‌دار می‌کند و فرصت‌های توسعه را می‌سوزاند.
در همین روزهای سخت و در بحبوحه جنگ تحمیلی 
۱۲ روزه رژیم صهیونیستی علیه مردم کشورمان، که آثار 
روانی، اقتصادی و امنیتی آن می‌توانست کشور را در تلاطم 
فرو ببرد، دولت با رویکردی هوشمندانه، اجازه نداد مردم 

تحت فشار اقتصادی مضاعف قرار گیرند.
مدیریت معیشت مردم در این دوران پرفشار، آرام‌سازی 
بازار، تأمین کالاهای اساسی و حفظ ثبات نسبی 
اقتصادی، از جمله نشانه‌های روشنی است که نشان 
می‌دهد این دولت در کنار مردم ایستاده است؛ نه در 
مقابل آنان. در استان اردبیل نیز ما تجربه کرده‌ایم 
که پیشرفت و آبادانی، در گرو اجماع و همدلی است. 
پروژه‌های بزرگ، سرمایه‌گذاری‌های مهم، دیپلماسی 
منطقه‌ای فعال، توسعه کشاورزی، گردشگری و صنعت، 
تنها در سایه آرامش سیاسی و هماهنگی نهادی ممکن 
شده‌اند. ما امروز در مقطعی تاریخی ایستاده‌ایم. 
فرصت‌های طلایی در حوزه اقتصاد، تجارت، فناوری و 
ارتباطات پیش روی ماست. ایران می‌تواند، اگر متحد 
باشد. دشمنان بیرونی و بدخواهان داخلی، در یک 
نقطه اشتراک دارند؛ تضعیف امید مردم. پاسخ ما، اتحاد 
است. پاسخ ما، تلاش مشترک برای آینده‌ای بهتر است. 
حمایت از رئیس‌جمهوری، دفاع از جمهوریت، صیانت 
از صندوق رأی و احترام به عقلانیت ملی است. ما به 
فردایی امیدواریم که در آن، همه ایرانیان- با هر سلیقه، 
باور و گرایش- در کنار یکدیگر برای ساختن کشوری قوی، 
مستقل، آباد و پیشرو تلاش کنند. باور ما این است که 
مسیر رشد و توسعه، نه از مسیر نفی و حذف، بلکه از 
مسیر گفت‌وگو، قانون‌گرایی، تعامل و صیانت از وحدت 
ملی می‌گذرد. استان اردبیل با تمام توان، پشتیبان 

مسیر عقلانیت، توسعه و دولت خواهد بود.

یادداشت

مسعود امامی یگانه

استاندار اردبیل

خبربنگاه

خبر

در هفته دولت و برای کاستن از تنش آبی انجام می شود

ح آبرسانی   بهره برداری از 40 طر
در سنندج 

تأکید مدیرعامل شستا بر ارتباط »بارز« با استارتاپ‌ها و پارک‌های فناوری

مدیرعامل شستا در دیدار با مدیران گروه 
صنعتی بارز با اشاره به اهمیت دو موضوع 
بین‌المللی‌سازی و نوآوری، بر ایجاد ارتباط بین 
گروه صنعتی بارز با استارتاپ‌ها، دانشکده‌های 
تخصصی و پارک‌های فناوری تأکید کرد. محمدرضا 
سعیدی گفت:»فراهم شدن امکان صادرات برای 
شرکت‌های ایرانی می‌تواند با حضور در عرصه 
رقابت در بازار جهانی، به ارز‌آوری کشور کمک 

شایانی کند. رمز موفقیت ما فاصله گرفتن از 
کپی‌کاری و جهت‌گیری برای نو‌آوری و توجه به 
فرهنگ یادگیری سازمانی در سطوح مختلف 
مدیریتی است.«  وی افزود:»البته در کنار کسب 
دانش و مهارت، موضوعاتی همچون پاکدستی، 
هماهنگی و ریسک‌پذیری بسیار مهم‌ هستند. 
پیش‌نیاز  خاق،  و  نوآورانه  نگاهی  داشتن 
تولید محصولات متمایز در صنعت لاستیک 
برای جهانی‌سازی محصولات گروه صنعتی بارز 
است.«  سعیدی تأکید کرد:»لاستیک بارز باید 
تولید لاستیک‌های سبز، هوشمند، بدون هوا، 
مستحکم و مناسب برای ماشین‌های نسل 

جدید را در دستور کار قرار داده و همچنین با 
افزایش هزینه تحقیق و توسعه، قدرت جذب 
دانش خارج از شرکت را ارتقا دهد.« وی در ادامه 
گفت:»آموزش مدیران و کارشناسان این شرکت 
با رویکردهای نوین و توجه به اصول برندینگ و 
بهره‌گیری از شیوه‌های خلاقانه بازاریابی بسیار 
مهم است. توسعه فرهنگ نوآوری در مدیریت 
سازمان می‌تواند حضور گروه صنعتی بارز را در 
بازارهای جهانی فراهم آورد.« مدیرعامل شستا 
همچنین بر ایجاد ارتباط بین گروه صنعتی بارز با 
استارتاپ‌ها، دانشکده‌های تخصصی و پارک‌های 

فناوری تأکید کرد.

بنگاه

بیشتر نسبت به روزهای گذشته و تابش اشعه 
فرابنفش در این ایام نیز وجود دارد.« وی ادامه 
داد: در چند روز گذشته دمای تهران حداکثر به 
۳۴ تا ۳۵ درجه سانتی‌گراد رسید اما در زمان 
هشدار سطح زرد در روزهای آینده دمای هوا به 
۳۸ تا ۳۹ درجه سانتی‌گراد می‌رسد که نشان از 
گرم شدن هوا دارد البته در برخی مناطق جنوبی 
همچون ورامین درجه هوا به ۴۱ تا ۴۲ درجه هم 
می‌رسد. وی درباره اینکه امکان تعطیل شدن 
دوباره تهران در چنین وضعیتی وجود دارد، اضافه 
کرد: تعطیلی را باید مسئولان اجرایی تصمیم 
بگیرند، ما هشدار را صادر کردیم زیرا به دلیل 
گرمای هوا، افزایش مصرف حامل‌های انرژی 

و تابش اشعه فرابنفش را شاهد خواهیم بود.

خورشیدی افزود: »در چنین شرایطی احتمال 
گرمازدگی و نیاز آبی شهروندان هم با افزایش 

مواجه خواهد شد.«
مدیرکل هواشناسی استان تهران درباره میزان 
بارش‌ها در استان نیز گفت: »بارش‌ها در بازه 
زمانی ماه‌های آینده کمتر از نرمال است، در 

حالی که دمای هوا از نرمال بیشتر است.«
به گفته وی، براساس آمارهای موجود در سطح 
استان، میانگین بارش‌ها در استان به ۱۴۲ 
میلی‌متر بارندگی رسیده که نسبت به بلندمدت 
۴۲ درصد میزان بارش کاهشی شده است. 
خورشیدی معتقد است که افزایش دما در این 
مدت گذشته همچنین باعث تبخیر آب سدها 

در استان تهران شده است.

۴۰۰ میلی‌متر در سطح استان داشتیم اما 
یکنواخت نبوده و بیشتر نقطه‌ای و پراکنده 

است.« بوده 
 

پایداری منابع آبی با اتکا به آب‌شیرین 
‌کن‌ها

مدیرعامل شرکت آب و فاضاب هرمزگان 
توضیح داد:»خشکسالی‌های پی‌درپی بویژه در 
سه تا چهار سال اخیر موجب شده تا ذخیره 
آب سدهای اصلی هرمزگان از جمله »سدسرنی 
میناب« و »سد شمیل و نیان بندرعباس« خشک 
و به صفر برسد و سد استقلال میناب نیز چهار 
درصد ذخیره آبی دارد که به دلیل کیفیت پایین 
غیرقابل استفاده است.« حمزه‌پور بارش‌های 
سال آبی )مهر ۱۴۰۳ تا مهر ۱۴۰۴( را بین ۳۰ تا 
۳۵ میلی‌متر ذکر کرد و یادآور شد:» در این سال 
آبی، میزان بارش‌ها بیش از ۹۰ درصد نسبت به 
سال ماقبل آن کاهش داشته که این یک فاجعه 
است.« وی همچنین به مصرف بی‌رویه آب در 
بخش کشاورزی اشاره کرد و گفت: »بیش از 
۹۰ درصد منابع آبی کشور در بخش کشاورزی 
مصرف می‌شود که این امر منجر به تشدید 
بحران آب و فرونشست زمین در بسیاری از 

مناطق شده است.«
مدیرعامل شرکت آبفا هرمزگان همچنین با 
اشاره به توسعه آب‌شیرین‌کن‌ها به عنوان 

راهبرد اصلی تأمین پایدار آب استان، گفت: 
»در حال حاضر ۵۰ سایت آب شیرین‌کن در 
هرمزگان در حال بهره‌برداری است که حدود 
۴۰ درصد آب پایدار استان را تأمین می‌کنند.« 
وی قیمت تمام شده آب شیرین‌شده را بیش از 
۱۰ برابر آب چاه عنوان کرد و یادآور شد:» ۵۰درصد 
از آب آشامیدنی جمعیت ۸۰۰ هزار نفری شهر 
بندرعباس نیز از محل آب‌شیرین‌کن‌ها تأمین 

می شود.«
وی همچنین با اشاره به اینکه ۳۵ درصد شبکه 
آبرسانی هرمزگان فرسوده است و نیاز به بازسازی 
دارد، بیان کرد: »برای بازسازی شبکه‌های 
فرسوده هرمزگان به ۱۰۰ هزار میلیارد ریال اعتبار 
نیاز است که ۴۰ تا ۵۰ هزار میلیارد ریال نیاز 

ضروری و اولویتی است.« 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان گفت: 
»در زمانی که با قطعی آب در اثر فرسودگی 
شبکه‌ها مواجه هستیم از مشترکان درخواست 
داریم که برای منازل مسکونی خود مخازن آبی 

تهیه کنند تا با قطعی آب مواجه نشوند.«

شیما جهانبخش

گروه ایران زمین 

گزارش


